



DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

CHAPADINHA - MA

TERÇA-FEIRA, 13 DE DEZEMBRO DE 2022

ANO II

EDIÇÃO DE HOJE, N.º 3002 – Página 01

www.chapadonha.ma.gov.br

ATOS DO PODER EXECUTIVO

SUMÁRIO

ERRATA DO EXTRATO DE TERMO ADITIVO

PREFEITURA MUNICIPAL DE CHAPADINHA-MA

ERRATA DO EXTRATO DE TERMO ADITIVO ERRATA TERMO ADITIVO

Ante o **ERRO DE DIGITAÇÃO** no extrato do Aviso do Extrato do 1º Termo Aditivo do Contrato nº 057/2022, publicado no DOM – EDIÇÃO Nº 2911, PG 01, DE 02 DE AGOSTO DE 2022, comunica aos interessados que:

Onde se Lê:

2.1. Fica estipulado os novos valores unitários que constam no sub item 1.2 deste termo aditivo, e perfazendo um aumento no termo aditivo de R\$ 104.265,00 (cento e quatro mil, duzentos e sessenta e cinco reais).

Leia-se:

2.1. Fica estipulado os novos valores unitários que constam no sub item 1.2 deste termo aditivo, e perfazendo um aumento no termo aditivo de **R\$ 10,33 para o item 17 e 11,02 par ao item 22.**